## Guayaguil, Diciembre 13 del 2.005

Señora Doña **DOLORES TRULLAS MASATS** Ciudad.-



## De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien en comunicarle que la Junta General, Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía DOMITEL S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla a usted como GERENTE GENERAL de la compañía, por el período estatutario de cinco años, contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

A usted como GERENTE GENERAL de la compañía DOMITEL S.A., le corresponderá ejercer individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la sociedad, de conformidad con lo establecido en el artículo sexto del estatuto social de la compañía.

La compañía DOMITEL S.A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo Tercero del cantón Guayaquil, Ab. José Antonio Paulson Gómez, el 10 de julio del 2.000, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 27 de julio del 2,000.

Atentamente,

Ab. Radmila Pandzic Arapov

Presidenta Ad-hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto el cargo de Gerente General de la compañía DOMITEL S.A.

Guayaquil, Diciembre 13 del 2.005

Gefrullas Ly DOLORES TRULLÁS MASATS

Nacionalidad: Española

C.I. # 090340096-8

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha veintiocho de Diciembre del dos mil cinco, queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía DOMITEL S.A., a favor de DOLORES TRULLAS MASATS, a foja 136.235, Registro Mercantil número 25.369, y anotado el veinte de Diciembre del dos mil cinco, bajo el

número 49.705 del Reper REGISTRO REGISTRO MERCANTIL

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 49705

LEGAL: Lanner Cobeña

AMANUENSE: Fabiola Castillo ANOTACION-RAZON: Laura Ulloa

REVISADO POR: